
◆障害者福祉についての意識調査 集計資料 
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家族と一緒に暮らして

いる 
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グループホームやケア 

ホームで共同生活して

いる 
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福祉施設へ入所してい
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14.77% 

病院へ入院している 
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その他 
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現在生活しているところはどこですか 

自宅で家族と暮らした
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自宅でひとりで暮らし

たい 
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で暮らしたい 
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福祉施設や病院で暮ら

したい 
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その他 
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わからない 

8.84% 

本人は、これからの生活をどのように過ごしたいか 

自宅で家族と送ら

せたい 

30.77% 

自宅でひとり

で送らせたい 

3.30% 

グループホーム・ケア

ホーム 

で共同で送らせたい 

28.02% 

アパートなどでひ

とりで送らせたい 

1.10% 

福祉施設や病院で

送らせたい 

15.38% 

その他 

3.30% 

わからない 

18.13% 

ご家族は、これからの生活をどのように過ごさせてあげたいか 
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事業主や職場の人たちが、障害者雇用に理解があること 

自宅に近く、健康状態にあわせた働き方ができること 

職場への通勤・移動の手段が確保されること 

職場の施設や設備が障害のある人にも配慮されていること 

ジョブコーチなど職場に慣れるまでの支援があること 

介助者や障害のある仲間といっしょに働けること 

就労に向けての訓練・実習の場が整っていること 

障害のある人を雇用する事業主への助成金などの支援があること 

わからない 

就労に向けての相談などができる場が整っていること 

離職や転職のときの支援、再チャレンジの支援があること 

その他 

障害がある人が働くにはどのような環境が整っていることが大切ですか 
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家族や親戚 

福祉施設の職員 

医療機関職員 

友人・知人 

ホームヘルパーや在宅サービスの職員 

市役所の担当課職員 

保健所や市役所の保健師 

学校の先生やコーディネーター 

相談支援事業所や地域包括支援センターの職員 

その他 

職場関係のひと 

児童相談所 

公共職業安定所や障害者就労・生活支援センター 

身体・知的障害者相談員 

民生委員・児童委員 

あなたには、悩みごとや心配ごとを相談できる人がいますか 
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日常の介助者がいるか 

将来一緒に暮らす家族がいるか 

地域の中で暮らしていけるか 

働く場があるか 

その他 

とくにない 

必要な医療が受けられるか 

災害や病気・事故などで命に危険があるときに、すぐに助けにきてもらえるか 

十分な収入があるか 

希望する施設に入所できるか 

住宅の確保やグループホームなどに入居できるか 

趣味や生きがい・友人・知人を持てるか 

相談できる人がいるか 

希望する学校に行けるか 

財産や金銭の管理ができるか 

将来のことで、特に不安に感じていることはどんなことですか 
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0 10 20 30 40 50 60 70

一人ひとりの障害にあった支援を受けられるようにしてほしい 

障害のある人に対するまわりの人の理解を深めて欲しい 

年金や手当などの経済的な援助を増やしてほしい 

いつでも何でも相談できる窓口を充実させてほしい 

障害のある人が働ける事業所が尐ないので、働けるところを増やしてほしい 

グループホームやケアホームを増やしてほしい 

入所施設や短期入所施設を増やしてほしい 

事業所で働くことが難しいので、通所施設や作業所を増やしてほしい 

外出（買い物や映画鑑賞など）の支援をしてほしい 

各種サービスや制度、医療機関などの情報提供を充実してほしい 

事業所で働くことができるよう、訓練の場所や支援の機会を増やしてほしい 

その他 

防災・災害対策や防犯対策を充実してほしい 

判断能力が十分でない方への財産管理や利用手続きを支援してほしい 

外出しやすい環境や交通機関の利便を図ってほしい 

とくにない 

ホームヘルプなどの在宅サービスを充実して欲しい 

リハビリ訓練の場所を増やしてほしい 

スポーツ・レクリエーション・文化活動に対する援助をしてほしい 

バスや電車、公共料金、入場料などの割引制度を増やしてほしい 

あなたが、暮らしやすくなるために、特に望むこと 



 

 

※小数点以下を四捨五入しているため合計が１００％にならない項目があります。 
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ヘルパーによる介護 

訪問入浴 

外出や移動の支援 

生活介護・機能訓練 

就労のための訓練・支援 

障害児のための生活訓練や指導 

短期入所 

グループホーム・ケアホーム 

施設入所 

地域活動支援センター 

日中一時支援 

権利擁護・成年後見制度 

補装具・日常生活用具 

コミュニケーション支援 

各種相談 

サービスの利用状況・意向について 

利用している 必要なので利用したい 必要になれば利用したい 利用する予定はない わからない 
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ヘルパーによる介護 

       （34人） 

訪問入浴 

  （7人） 

外出や移動の支援 

      （25人） 

生活介護・機能訓練 

        （43人） 

就労のための訓練・支援 

          （47人） 

障害児のための生活訓練や指導 

                                           （23人） 

短期入所 

（23人） 

グループホーム・ケアホーム 

                                  （23人） 

施設入所 

（29人） 

地域活動支援センター 

                       （21人） 

日中一時支援 

        （20人） 

権利擁護・成年後見制度 

                           （10人） 

補装具・日常生活用具 

                       （22人） 

コミュニケーション支援 

                        （2人） 

各種相談 

（70人） 

サービスの満足度について 

満足 まあ満足 尐し不満 不満 わからない 


